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Dana 2. septembra 2010. godine, u svetlu vremenskog ograničenja tokom suñenja, Veće 

je nezvanično obavestilo stane u postupku o svojoj Odluci po "Zahtevu Stanišićeve 

odbrane za lekarsko mišljenje lekara zaduženog za podnošenje izveštaja" od 23. avgusta 

2010. godine koju je nameravalo da izrekne usmeno. Veće ovim tu odluku zvanično 

objavljuje kao Dodatak ovom Obaveštenju.  

Sastavljeno na engleskom i francuskom jeziku, pri čemu se merodavnom smatra verzija 

na engleskom. 

/potpis na originalu/ 

sudija Alphons Orie, 
predsedavajući 

 

Dana 8. septembra 2010. godine 
U Hagu, 
Holandija 

 

[pečat Meñunarodnog suda] 
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Veće će sada da se pozabavi Zahtevom Stanišićeve odbrane za lekarsko mišljenje lekara 

lekara zaduženog za podnošenje izveštaja, dr Eekhofa, podnesenim 23. avgusta 2010. 

godine. Stanišićeva odbrana je zatražila od Veća da naloži dr Eekhofu da razmotri dva 

pitanja imajući na umu novi zahtev za privremeno puštanje na slobodu. 

 

Dana 1. septembra 2010. tužilaštvo je odgovorilo da se ne protivi Zathevu Stanišićeve 

odbrane. Tužilaštvo je zatražilo da se dr Eekhofu postave dva dodatna pitanja.  

 

Veće aktivno razmatra mogućnost stvaranja strogog protokola za nadzor i lečenje 

optuženog, kao i izveštavanje o njegovom zdravstvenom stanju, što bi moglo da pomogne 

Veću u slučaju da bude podnesen novi zahtev za privremeno puštanje na slobodu. Veće 

će shodno tome razmotriti da li će ta pitanja u vezi s takvim protokolom postaviti dr 

Eekhofu, drugim medicinskim stručnjacima i/ili stranama u postupku i da li će to da uradi 

usmenim ili pismenim putem. Zbog toga Veće nije trenutno sklono tome da ta pitanja 

postavi dr Eekhofu u formi koju su predložile strane u postupku. 

 

Iz gorenavedenih razloga, odbija se Zahtev Stanišićeve odbrane za lekarsko mišljenje 

lekara zaduženog za podnošenje izveštaja.  
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